(Coordonnées du demandeur)
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POLE EMPLOI









Adresse










CP et VILLE

Fait A [Ville], Date

Objet : demande de financement d’une formation professionnelle 


Madame, Monsieur, 

Actuellement sans emploi, je suis inscrit sous le N°xxxxxx auprès de vos services. Je suis indemnisé à hauteur de [montant] euros par mois (OU je ne suis pas indemnisé).

Afin de faciliter mon retour à l’emploi, de me reconvertir et de compléter mes acquis, j’aimerais effectuer une formation professionnelle certifiante intitulée « Formation Serrurier Dépanneur-Installateur », dispensée par le centre de formation FMSD, situé à Crosne (91).

C’est la seule formation en serrurerie-dépannage reconnue par l’Etat et permettant d’obtenir une certification RNCP de Niveau IV. 

Cette formation me permettrait de devenir serrurier-dépanneur certifié, en apprenant les modules de la serrurerie, de la vitrerie, des volets roulants et du contrôle d’accès. 

Cette formation de 120 heures s’élève à 3 980 euros, une somme que je ne peux assumer seul. Par la présente, je sollicite votre aide financière pour pouvoir m’inscrire à cette formation. Cet apprentissage serait un véritable tremplin pour ma carrière professionnelle et me permettrait d’intégrer rapidement le monde du travail.  Ce métier est en tension et offre de nombreuses opportunités professionnelles avec un salaire très motivant. 

Afin d’appuyer ma demande vous trouverez en pièce jointe : 

(Faire la liste des documents que vous souhaitez joindre) 

- Ma lettre de motivation, 

- Ma plaquette statistiques

En espérant recevoir une réponse favorable à ma demande, je vous prie de recevoir, Madame, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées. 
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SIGNATURE

