Nom, Prénom
Adresse
Téléphone 
Email 
	Nom de l’entreprise 
	A l’attention de Mr [Nom du recruteur]
	Adresse de l’entreprise
	Code Postal, Ville 



	Fait A [Ville], Date 

OBJET : Candidature pour un poste de serrurier dépanneur

Madame, Monsieur, 

Actuellement en recherche active d’un emploi, je vous fais part de ma candidature à un poste de serrurier dépanneur-installateur. 

Je souhaite intégrer une entreprise aussi dynamique que la vôtre pour me former efficacement. De plus, votre structure est la référence dans le secteur dans lequel j’ambitionne de poursuivre ma carrière professionnelle. 

Titulaire d’une certification reconnu par l’Etat au RNCP de Niveau IV (équivalence au baccalauréat), j’ai acquis les compétences techniques nécessaires à l’exercice de cette fonction. Lors de mes interventions pratiques, j’ai appris la reconnaissance de serrures, l’installation et le dépannage de divers serrures et cylindres, la pose de blindages de sécurité, la vitrerie, le contrôle d’accès et les volets roulants. 
Adroit, minutieux, et professionnel, je me suis perfectionné dans le montage et l’ouverture de toutes sortes de modèles et de marques différentes de serrures.
Ingéniosité, précision et aptitude à visualiser les installations dans l’espace et en perspective sont autant d’atouts qui me définissent et que je pourrai mettre à votre profit. 
Enfin, ma robustesse et ma bonne condition physique me permettront d’effectuer sans problème toutes les tâches que vous voudrez bien me confier. 

Désireux de vous rencontrer très prochainement pour vous convaincre de mon enthousiasme, je reste à votre disposition pour convenir d’une date de rendez-vous. 

Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l’assurance de ma haute considération. 

Nom, Prénom,
Signature 

 
